

株主各位

平成 18 年 6 月 26 日

東京都練馬区豊玉北三丁目 3 番 10 号
株式会社 平 賀
代表取締役社長 平賀 豊

「第 5 1 回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

平成 18 年 6 月 12 日でご送付申し上げました「第 5 1 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正申し上げます。

記

第 2 号議案 定款一部変更の件（ 2 0 頁）

変更案 付則

変更案（訂正前）	変更案（訂正後）
付 則	付 則
<u>（現行とおり）</u>	<u>（削除）</u>

（注） 訂正箇所は下線にて表示しております。

以上